

Führer / Heidemann / Nerreter

Grundgebiete der Elektrotechnik: Errata

Band 1, 9. Auflage

Seite 269, Lösung der Aufgabe 2.12:
 R steigt um 17,76 % (statt 17,6 %)

Band 2, 9. Auflage

Seite 45, 3. Zeile nach Gl. (1.76)
... Aufgabe 2.10 (statt Aufgabe 2.6)

Band 3, 3. Auflage

In dieser neu bearbeiteten Auflage sind noch keine
Fehler bekannt.

Stand: 6.7.2015